

房子没盖就开始转手

桥北房被中介指为桥南

本报 3 月 28 日热线消息 (记者 赵松刚) 28 日, 市民赵先生反映, 他经房地产中介公司介绍, 在高新区预订了一套房, 因为楼盘还没有开工, 中介公司把桥北的房子指为桥南, 他要求对方退还 1 万定金, 中介公司称, 近两天将把定金退还给赵先生。

安丘市景芝镇的赵先生想在潍坊市区内买套房子, 作为居住用房。2 月 14 日, 赵先生通过高新区东方路和北官街交汇处的玛雅房屋中介

公司介绍, 看上了一套位于新六路附近的楼房。据赵先生介绍, 当时玛雅中介工作人员带着他和自己的叔叔, 一起到楼盘所在地确认了房子位置。赵先生介绍, 这座楼盘是期房, 所在位置还只是一片荒地, 并没有开始动工。他强调, 玛雅中介工作人员所指的位置, 是在新六路高架桥南侧。

确认位置后, 赵先生感到位置不错, 便签订了购房合同, 并交付了 10000 元定

金。当天下午, 赵先生说, 他的叔叔开摩托车再次来到这座新楼盘, 查看位置, 却发现这座楼盘的位置根本不是中介公司介绍的地方。赵先生说, 中介说的楼盘位置在高架桥以南, 但是实际的位置却在高架桥以北, 北面多为工业园, 和南面的位置比起来, 位置较偏。

发现楼盘位置不对后, 赵先生便找到玛雅房屋中介公司交涉, 要求退还已经交付的 10000 元定金。但是, 玛

雅房屋中介公司工作人员介绍, 定金在房主手上, 暂时还不能退还, 并答应赵先生会帮助他调解, 但双方一直没有达成一致协议。

28 日, 玛雅房屋中介公司工作人员告诉记者, 因为这座楼盘是期房, 而且还未开工建设, 因此楼盘位置不容易辨别。得知楼盘位置不对后, 他们一直在跟房主进行协商, 现在房主已经答应把定金退给赵先生, 近两天内就会把定金退还给赵先生。

求是和信杯有奖线索大赛获奖线索

3 月 23 日《一男子酒店二楼跳下》
 报料人 尹先生 获奖金 300 元
 希望热心市民提供更多好线索

衣服品牌与店里的相同

顾客竟被店主当成小偷

本报 3 月 28 日讯 (记者 宋昊阳 通讯员 侯照华) 3 月 11 日, 潍坊滨海开发区的王女士在逛服装店时, 莫名其妙地被店主一口咬定她偷了该店的衣服, 在警方和当地消防的调解下, 3 月 23 日, 该店主最终承认了自己的错误。

3 月 11 日, 滨海开发区的王女士在滨海区一家服装店闲逛时, 该店老板娘突然走上前去询问王女士所穿衣服的品牌、价格及来源, 并揪住王女士衣领查看。王女士告之是网购, 价格在 470 多元左右。而在王女士离开该服装店约一小时后, 一个陌生女子的电话便打到了王女士的手机上, 声称王女士偷了她服装店的衣服。

通过对电话声音的辨别, 王女士判断是某服装店店主, 于是她又回到了该服装店。谁知刚一进店

门, 王女士就遭到了该店主的谩骂, 声称王女士偷了他们的衣服。气愤之下, 王女士拨打了 110, 待出勤民警赶到后, 王女士将自己所购衣服经过进行了解释。

几天后, 该店店主又到王女士工作单位进行质问、骚扰, 并阻止王女士正常上班。王女士到快递公司找到原始运货签收凭证及到淘宝网打印出交易详情后, 再次前往该服装店, 希望她们承认错误, 哪想该店店主毫无悔意。

3 月 15 日, 王女士投诉到滨海开发区消费者协会。在消协工作人员的多次上门调解、耐心教育下, 3 月 23 日, 该店主最终承认了自己的错误行为, 并当面由由此给王女士工作、生活所造成的不良影响表示了深深的歉意。

小心点!

27 日, 在潍坊市人民公园白浪河边, 两位市民正从浮桥上绕过护栏爬到河面的石头上。因为人民公园正在进行地面施工, 为防止过往市民影响施工, 因而公园把浮桥的西段进行暂时封闭, 但还是有些市民图方便, 爬过浮桥的护栏, 踩着石头涉险过河。

本报记者 孙国祥 摄影报道



天然染发彻底告别染发过敏、伤发、致癌、褪色……

五贝子升级内幕大曝光

现阶段, 不少消费者打来热线询问五贝子天然染发升级的消息, 这种盛传已久, 只闻其名, 未见其实际的珍草堂天然染发产品为何如此吸引消费者, 笔者通过明察暗访终于揭开了其中的内幕。

化学染发易导致白血病

研究发现: 现在销售的染发剂中多数含有对苯二胺, 它是一种高致敏源。据国家卫生部最近调查数据显示, 经常使用化学染发剂的人群, 患血液系统疾病的相对危险性是不染发人群的 2.945 倍, 常年染发女性怀孕致畸率高达 2%, 老年人染发人群致畸率高达 12%。

紧急寻找染发受害者

1、每年染发四次以上者。频繁染发, 容易引起头昏、头痛、恶心、出虚汗、神经衰弱等症状。2、中老年人。身体排毒能力和抵抗力弱, 染发容易诱发各种疾病。3、免疫力下降者。4、染发过敏者。头皮红肿、溃烂、流脓水、满脸起包、长红疹、头皮和眼睛刺痒等等。5、生长发育期的青少年。以上人群抓紧拨打珍草堂救助热线: 0536-8078533

天然染发告别化学五大害

五贝子天然染发上市 7 年来, 率先告别了化学染发过敏、致癌、伤发、褪色、染头皮等危害, 让消费者爱不释手。2010 年, 五贝子二代——珍草堂, 在五贝子的基础上又加入黑桑果、人参根等更多植物成分, 更天然更安全, 植物精华比一代提纯了 50%, 解决了植物染发着色难的世界级难题, 包装被特许印有不含对苯二胺字样。

五贝子为何要升级为珍草堂?

笔者连线了珍草堂销售总监张总, 由于五贝子是通用名不受商标法保护, 热销同时, 一些黑心厂商纷纷仿冒, 甚至丝毫不含植物成分的一洗黑也打着五贝子的旗号欺骗群众, 为打击假冒, 特向国家食品药品监督管理局申请升级产品命名为珍草堂(国家药监局网站可查), 并申请了知识产权保护, 如有仿冒将受到严厉制裁。

染发像吃水果一样安全

“天然的, 才是安全的, 珍草堂天然染发品质升级价格不变, 无刺激特舒服, 不刺眼, 不刺鼻, 无异味, 头皮不痒, 上色比五贝子的效果更好。”某湾小区一位老顾客说。珍草堂由于多种植物精华富含维生素和矿物质, 染发同时还能护发, 染后不伤发质, 头发不干枯分叉, 不增加头皮屑, 让秀发更有活力, 让吃水果都过敏的人都可以放心染发, 从天然植物提取的自然黑、棕黑、栗红、葡萄酒紫等 9 种色彩可搭配出几十种色彩。

五贝子升级了



不含对苯二胺(PPD) **一好**
 杜绝了因化学染发引起的白血病、皮肤癌等恶性疾病的潜在隐患, 大大降低了染发过敏几率。

天然染发 安全无毒 **二好**
 在五贝子的基础上加入黑桑果、人参根等更多天然植物精华, 科学萃取, 绿色成分。

富含植物精华 不伤发质 **三好**
 富含胶原蛋白、维生素等营养成分, 有效修复头发干枯、分叉、断裂, 让可爱秀发重现生命活力。

凝久驻色技术 头发持久亮丽 **四好**
 珍草堂凝久驻色技术, 可以经受近百次整水洗试验, 使发色依旧持久靓丽, 明艳动人。

天然的, 才是安全的, 所以才敢向山东父老推荐珍草堂天然植物染发。

珍草堂

全面升级

染发不染病 首选珍草堂

咨询电话: 8078533

授权经销地址: 华潍力生源大药店(东风街与潍州路交叉口东北角) 金通大药店服务台(亚里新西) 远东平民大药店各连锁店 金通大药店二店(行政街与潍州路交口) 翠亭区: 康德堂药店 宏瑞堂 百福大药店商业村店(鑫盛达超市南 50 米) 青州: 金天地大药店各连锁店 中兴药店 寿光: 佳乐家药品专柜 羊口: 全福元超市二楼药品柜 昌乐: 葆春堂 安丘: 富康药店 高密: 仁德大药房 诸城: 百盛商场一楼有线购物专柜 临朐: 全康药店 昌乐: 仁和药店 济仁堂 海化: 康复药店